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[D] 7R h(Mllhkan),év R BN 0 T S| A e ﬂ r‘?
(A)«E TR+ E B)plzw F =] (O)plzh+ L D)plzr +ha g

B] 2.%(C)} & fbk =%3Cl(fh + #=34.96885 amu)% ¥'CI( + £=36.96712 amu) > L5k + £ 5
;
35.453 amu > é?ﬁ, P2 PClorik g aF 5@ 2
(A) 98.89 % (B) 75.77 % (C) 78.99 % (D) 50.69 %

[C] 3. &TiE% TRT »46Lh5 % 7 7024molHe» FEE ! F F OBAFAH 4 FI6IOL > RIZEL 4
% *>mol He ?
(A) 0.11 mol He (B) 0.09 mol He (C) 0.12 mol He (D) 0.14 mol He

[A] 4. &R %7 PlTA V4R ER > AT JF‘JergIz ‘XH,O(Mgl>,=278.11 g/mol > H,O =18.02 g/mol)
27340 %k > PR EFCEN LR D
(A) Mgl -8H20O (B) Mglz *6H>0 (C) Mgl2 *5H20 (D) Mgl> *9H>0

[D] 5.0=0~C—H-O0—H-C=0i* F4&i &~ % 5497 ~ 414 ~ 463 ~ 803 KJ/mol > 3#3*+ 5 7 =(CHy)
enE B a4 (KJ/mol) 5 @ 7

(A) -532 KJ/mol (B) -1384 KJ/mol (C) -1656 KJ/mol (D) -808 KJ/mol
[C] 6. %-mf4f w0311g T~ 0225L¢0E 3 F EY SRR E A S5 CRERY L 886 mmHg o i
FH EAFR L P ?(REF A F #ic R=0.0821 L-atm/mol'K)
#
(A) 459 g/mol (B) 15.9 g/mol (C) 31.9 g/mol (D) 27.9 g/mol
[B] 7. &75 c% Bie? 3 foehg F (N2)ZE & C4a(KCl) 0 %3R4 rE 3825 C)fF » T ok
1‘|’ 2 ﬂ i 7 ?
(A)§ 3 2 F Fehfieh (B)§ § & i 49 ik mi7 )
(C)# (A)&2 (B) e aR % e pE 3 4 (D)7 (A (B)sH Rk %357 € 4 2
[A] 8.7255gNaCl4c -kl #25Lemipive » 3R R L BkR 5 0 2
(A)0.175 M (B) 0.255 M (C)0.198 M (D) 0.168 M
[C] 9.%-kizix® ehd § 124+ kB [OH]52.50x10°M > Bl & g3 kAR [H % @ ?
(A) 4.00x107 M (B) 4.00x10°M (C) 4.00x10°M (D) 5.00x10° M
[C] 10.c % § § F 5% - § PR THF B B2 0 TR E IR

(A) 2 CoHo(g) +7 Oa(g) = 4 CO29+6 H2O (9 (B) C2Hs(g)+5 Org —> 2 CO+3 H20 ()
(C) 2 CoHs(e)+5 02(9) = 4 CO)+6 HoO ¢y (D) CoHeg)+7 O(g) —> 2 CO2 (g)+ 3 H20 (g)

LELF2 @B F $17 %47 (7 e ivy ]



[D] 11. 3 B HCI ~ H2SO4 ~ LiCIl ~ HIZ KI > T 7| 4xit i@ —'F%EF‘7

(A2 2t BFEEATRT  (OPLSLEF OB R

[D] 12. 15 wt% gt 4E-Ki3 % » B R 5 1.0602 g/ml > FEBER S @ 2 (4L F £ 1 342.30 g/mol)
(A) 0.03097 M (B) 0.4133 M (C) 0.8266 M (D) 0.4646 M

[A] 13. ¢ # T 2 F ot 3 Haw+Now=2 NHs+92 KI » BT A7 B %F g A2 B4 @
FRAwEE 2 EFRTT §FE NHygen s B ¢ v i L §pe g 4e ?
(A) La‘?z’.'r il & Rt AR B)F BRI AREATFE § §
C)zF T4 %‘L (D)7 4o feLit A

[B] 14. T 5|fe ¥ el + s 5 ?
(A)3.60 gk %4 (B)10.12gehd §  (C)28.02ginF # (D) 35.45 géng 4

*
[D] 15. & 5% 1 2 NO(g+5 Ha) — 2 NHsg)+2 H20 (g) * #-4.0 mol=iNO++15.0 mols7H2R & » § F &
BERIEF FENELT I RE A
(A) 2mol NO ; 5mol Hz ; 2 mol NH3 ; 2 mol HO
(B) 0 mol NO ; 0 mol Hz ; 6 mol NH3 ; 6 mol H,O
(C) 2 mol NO ; 0 mol Hz ; 4 mol NH3 ; 2 mol H2O
(D) 0 mol NO ; 5 mol Hz ; 4 mol NH3 ; 4 mol HO

[A] 16. T 7R B & 7 i (5 7 482 SRk P15 1R ?

(A) Sn (B) Mn (C)Zn (D) Mg
[B] 17. # (Radon)=r7t % #p (half-life) % 3.823 % » P]250.0 gehrg SE7.22X 617 5 > ?
(A)421g B)675¢g (C)548¢ (D)76.3 g

[D] 18. #H {7 T 5|38 H PF > MZ Nig4oim 11 1t Fmp ek &1 ?
(@3 : 1.01%0.12x53.51296=M ; (b)s® : 56.55x0.920+34.2585=N

(A) M=0.07 » N=1.52 (B) M=0.068 » N=1.519
(C) M=0.07 » N=1.5186 (D) M=0.068 » N=1.52

[C] 19. ¥dp e FE D& B iiple HE 4 TP AHA FPRERE S ?
(A)4r (B)é& (C)é& (D)éF

[A] 20. ¢ = f%(C2HeO2 > molar mass=62.07 g/mol)P~620.70 gi% 3+500.0 geid -k > 2835 LA % 2 5%
FHEk i w7 (B ER S 0.00 C 0 Ke=1.86 Ckg/mol)

(A)-37.2°C (B) 30.6 °C (C)-8.36 C (D) 10.24 °C
[C] 21. % B 35 fHBR 2t 4k ¥ chgeit > T 5o ¥ § 32
(A)F &3 % HB+H0 = H;0'+B (B) B #t+ ¥ HBh% feuh *7 17 L ik 12
(C)i% ik @ er[H% *t & % 5[HB] (D) ferk ¥ ¢ 304 f2ig
[B]22. % kg AuliF »? Aeha R EFd  Frppueiad Frimgidipi
(Bromthymol blue)fé & & % & > Bt 3% cpHE S 4537 T 7 g
(A) pH=10 (B) pH=7 (C) pH=5 (D) pH=3
[A] 23. T 3 |v%— BE inf AP e B B3B3 b ?
(AR fa-kentiigmd 2 g &8 (B)# Fadmsc i f22 2 g 4
Q% & itr &2 e 4 (D)REF ko= § &5 Jufl 4 e 4
[Cl24. L5 R4 Fd ek 85 &> L5 §8- 5 FRFF B 03+-NO—> 0+NOy > #72.0 ¢
0:£260.0 gNOit 7 £ Jis » BT Jmiﬁﬁfi?
(A)/‘“’*}_F)@ (B)NO 5 " ;&4
(C)F % ¥ 4 & 69.0 gNO» D)d 57 4 % 64020,

L Hd 2 a8 $2F 2 4F



[D] 25. % B3 i i chgcit > T i ¥ 0
(Ayie i+ 73 (7% R 5§
(B) LIt & e P E 1L E 3 R e
(C)F }i?_;xﬁ & ﬁ:ﬁ'{l&h‘; BRE S r—g l"&i’/‘:”ﬁ Bl
(D) -5 g = Rl 7 7@;%,@ +

[C] 26. % Wi £ 7 1 & P ibanfnat > TR F 5 R

(A)" AR 53005 (B)% = &7 H4mw a3 Iz
(C) 7 4 %’; PR A k] (D)? #hdn 5 g3 ,,ﬁl'._%‘

[C] 27. 7 M 4Rdp 3 T 0 endaaf » —r;q.’a—*ﬁjﬁﬁ?
(A))1 7 4234+ mj\/{:}/xi’ W fRR (B) & gaa>rBipieims L F

(OF* 4283301 A ndem L%y D) TH - T »
[B] 28.4°*(Md) e + B 2101 » E3c4fF s ~ B2 - » BAZehg F 2 fi 5211 F fpwﬁz ?

(A) [Xe]4f 365 (B) [Rn]5f'37s
(C) [Kr]4d'5s%5p8 (D) [Ar]3d!%4s24p®
[A] 29. Cra(OOCCH3)4 it & o » 4283 42 FF 24kt .
(A4t (B) y (C) Bt (D)¥ 4

[D] 30. Pric 3 T U giPA A F s ik § BV Ugeit > T AR K § 352
(A)3fF =% 4 45-238 ~ 4-235 frih-234 (B): a % %

(C)‘i“ %A% 525Th (D)X % # (half-life) & 32,760
[A] 3 7 & i o enC—Obt iy G
(A) [Mn(CO)s]" (B) [Cr(CO)a] (O) [V(CO)6] (D) [Fe(CO)4]”

[B] 32. T3 (fsa S+ srH = enp d A7 F Bfed mE A 7
(A)CN (B) OH (C) NO3 (D) SFs

[D] 33. 5 B # % @ (Silicone oils)#¥ | chgcit » ™ 7w F 5 3% 7
(A)T* & ;4 5 Mes3SiO(- M6281O -)n SiMe3
(B) SlO'fo GRE ARG ANRES Y o RAGOUET F T RL LT
O+ = M R /5"3?'
(D)SiOé;éii:* RIIEHR FE LR

[C] 34. 227 C % 202.6 kPa™ > NoO4F 14.3 %f# 4 5 NO, > - f2 2 T iy i @ ?

(A) 0.127 (B) 0.187 (C)0.167 (D) 0.286

[B] 35. © sl4cit fw ¥ § %7
(A B+ f w F2REFEFAARAL4BE +$¢(n‘l~mz ms)
B)ALER+F 2MARES #Bﬂﬁ’?ﬁ_'ﬁﬂ?}’ ERFLELEEF A R BB F 0 i
(C)z&.’*f«fﬁ';*’;; i(%iﬂ% /ij; CEFRFIREF RSP EFHR)ESRE
(D& &~ Z cndfy 1 & 5

[B] 36. % B i* Z eigeit » T AR K G2
(A):R R ;—ﬂ,z, A_ﬁ ,3‘_ . i’f#m{fgﬁfﬁ’xﬁ%,}w
(B) Pl }i::”‘;/\ = > 5 /ﬁ
(C)~ + ot A% % A% & A4 7 2 '
(D)~ + * e fofe & A% < A% % 43 T 3 v
CEARITETETEE T

(A) [Be(H20)4] (B) [Al(H,0)6] (C) [AI(NH3)] (D) [Co(NH3)]

[A] 38. 3tF X=X ] L s T A —,,ﬁ,« 25 9

(A) BrOs™>ClO3”  (B) BeF4?2 > BF4 (C) CrO42>MnO4 (D) TiClg2 > PtClg>
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[D] 39. 7 71 i & #aBRAL ?

(A) (B)4 (C) (D)4
[A] 40. XeOuerBhi($HEH) 5 1T o 4 2

(A) Tq (B) On (C) Dan (D) In
[A] 41. 5 B 8fe =48 & 4~ chfcit » T 7] F § F 7

UNERX xS R &R B)pe = F 405 |

O 4 BEBF I (D) + = & #d sp’dhim 425

[B] 42. F B # 7 chjcit ,T;thq¢;;?
(A)F ERenfterd § T oz fFenics 4 S R4 4
B)2 B3 » BT 5 0 %5 B4 00 A BRE - ARG AT
ﬂﬂﬁéﬁ\ﬂgﬁi—iﬁvmf&—j gg4i$*

(C)F pa & ALfE I L3 > ﬂg?ﬁ%—g% » R Pa Rl R
D)F T+ (T )T o RJQ?L;’;‘;'\-*;L ke A B2 e ld

[D] 43. tefis ¥ %$+ﬁm@ﬁ$+mﬁﬁib4&<9
(A)F (B) CI' (C)Br (D) T

[D] 44. & i R FMR L ERPHFEFEIS ?
(A E4 (B)% 4 (C)izd (D)% ¢

[C] 45. 7 B Chevreol phaseﬂ:sfL ‘é:;f%PbM%Sgﬁﬂ%’{iii » TR ﬁ Y e
(A)F EQ5C)PF 5 Az %4 B EEHT » A Mo 7 I = &
CAReHEE% 5 Mot chduF £ 4 (D) & 2Lt 7

[B] 46. § M 4rpk 3 i 2 % T & fengcit - T Al 4 32
(A s 4% M F g B)istk 5 bt 7R R F B
(O)R fai & Fripa ki3 ik (D)} R 4 &k

[A] 47. 37 B PN(positive hole / negative electron)?| L H 4 chdzif » T 7| e —‘ﬁ I A
(A)#)‘E}mf’~ Wl PAl L (B)#)‘ﬁémfk‘l}g’ﬁﬁ‘ N 4|+ 44

(C)iz » 5 (v 42eng it 44 L %W;PﬂP%ﬁGD#%QW%*‘%RPPﬂP%*
[C] 48. & § "ETA T F R KiBEFRRLF RFESBTF ?

(A) 11 =%+ B)2ET + OC) 47T+ (D)6 7 +
[A] 49. § M+ FIR T 0§ gt > T A K R0

AfI* T+ 5%

B)F Tap+ H Ht? PFREHBIT - BH

O)-F P+ HEFH > ¥- I EH T =

D)F]* & ta? h2 e T4
[B] 50. & & A& fi & § d&d’T + & G ¥ > 5 # (term symbol) 3 T 7| e K 2

(A)'S (B) °D (C)*P (D) 'F

LEA B2 RPN T $4F 24T



